

Blahopřání



Dnes, 6. dubna 2017, se dožívá 80 let paní **Liduška Táborská**, které přeje hodně zdraví, štěstí a pohody Jiřa, Boža a Bob.

Vzpomínky



Dne 3. dubna by se dožila 56 let naše maminka, babička paní **Danuše Mlčoušková z Vyškova**. S láskou vzpomínají dcery a synové.



Dne 4. dubna to byly již 4 roky, co z našich řad odešel pan **Zdeněk Študla**. Měli jsme ho všichni moc rádi. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka Marta a synové Radovan a Jiří s rodinami.



Čas plyne, jen bolest v srdcích zůstává. Dne 4. dubna uplynul rok, co nás navždy opustil milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Václav Herian plk. v. v.** S láskou, úctou a bolestí vzpomínají manželka, dcera s manželem a vnoučata Iveta a Martin s rodinami.



Proč, ptáme se stále, ptáme se znova, když přicházíme k Tvému hrobu. Zde svíci zapálíme, tiše se pomodlíme. Že čas rány hojí je jen zdání, stále v srdcích bolest a tiché vzpomínání. Dne 4. dubna uplynulo dlouhých 15 let, kdy nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček pan **Stanislav Jelínek z Ivanovic na Hané**. Stále vzpomínají manželka a dcera s rodinou. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



Vydal ses cestou, již chodí každý sám, jen dveře vzpomínek jsi nechal dokořán. Díky za to, čím jsi nám v životě byl, za každý den, jenž jsi pro nás žil. Dne 8. dubna 2017 tomu budou 2 roky, co nás navždy opustil náš milovaný tatínek, dědeček, pradědeček, švagr, strýc pan **Jaroslav Procházka z Ivanovic na Hané**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou a úctou dcera Dana a syn Jaroslav s rodinami.



V neznámý svět odešla jsi spát, zaplakal každý, kdo měl Tě rád. Ta rána v srdci bolí a zapomenout nedovolí. Dne 8. dubna uplyne 6 roků, kdy nás navždy opustila paní **Alena Štěpánková z Rousínova**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Manžel Karel a syn Jiří s rodinou.



Kdo v srdcích žije, neumírá... Dne 8. dubna 2017 uplyne 15 roků od úmrtí pana **Miroslava Patačka z Vyškova**. Dne 4. dubna 2017 jsme vzpomněli jeho nedožité 78. narozeniny. S láskou a úctou vzpomínají manželka, děti, vnoučata Michal s Evou a Marie.



Tolik jsi miloval život a s námi chtěl jsi být... Dne 9. dubna 2017 vzpomene 9. výročí úmrtí pana **Ing. Josefa Vašíčka**. S úctou a láskou stále vzpomíná manželka a dcery s rodinami.



Nyní je čas pro mě, abych umřel, a pro Vás, abyste žili. Pouze Bůh ví, kdo je na tom lépe. Dne 9. dubna 2017 to bude rok, co nám těžká nemoc vzala našeho syna, bratra, manžela, tatínka a dědečka pana **Leopolda Mazala**. Scházíš nám, ale v srdcích a ve vzpomínkách zůstáváš.



Čas plyne, jen vzpomínky zůstávají... Dne 9. dubna vzpomene 5. výročí úmrtí pana **Vladimíra Husárka ze Zvonovic**. S láskou a úctou vzpomínají dcera, syn a snacha s rodinami.



Jen klidný spánek můžeme Ti přát, s láskou a úctou na Tebe vzpomínat. Dne 10. dubna vzpomene 1. výročí úmrtí pana **Stanislava Grapla**. S láskou v srdci vzpomínají manželka, dcery a syn s rodinami a bratři.



Stopy v písku na břehu moře smyje příliv. To ale neznámě, že jsme tudy nikdy neprošli. Stopy v srdci navždy zůstanou... Dne 11. dubna by se dožil 70 let pan **Josef Los z Dědic**. Zemřel 8. listopadu 2016. Vzpomínáme.

Vzpomínky



Čas plyne, jen vzpomínky zůstávají... Dne 11. dubna 2017 uplyne 5 let od nečekaného úmrtí naší milované dcery **Mirky Ligačové z Vyškova**. S láskou vzpomínají rodiče, sestra Taňa s rodinou a babička.



Dne 12. dubna 2017 to bude 20 roků, co nás předešel na věčnost pan **Alois Měřinský z Křížanovic V., rodák z Drnovic**. Dne 23. dubna 2017 by se dožil 94 let. Za modlitbu a tichou vzpomínku děkuje manželka a děti s rodinami.



Dne 12. dubna by oslavil své 70. narozeniny bratr, manžel, tatínek a dědeček pan **Miroslav Vévoda**. Dne 20. dubna uplynou 2 roky od úmrtí. Stále vzpomíná celá rodina a kamarádi.

Opustili nás

Ján Demeter (1959), Vyškov † 27. 3.
Oldřiška Kleiblová (1954), Bučovice † 28. 3.
Vladimír Zbořil (1957), Rousínov † 29. 3.
Ing. Jindřich Holiček (1939), Vyškov † 30. 3.
Dagmar Špičáková (1937), Vyškov † 30. 3.
Marie Hašková (1953), Tučapy † 30. 3.
Rudolf Franz (1944), Hostěradky-Rešov † 31. 3.
Václav Slouka (1943), Vyškov † 31. 3.
Milan Olejník (1957), Drnovice † 31. 3.
Josef Sekanina (1930), Vyškov † 1. 4.
Vladimír Procházka (1933), Ivanovice na Hané † 1. 4.
Ing. František Halačka, CSc. (1941), Vyškov † 1. 4.
Eva Zatloukalová (1926), Ivanovice na Hané † 2. 4.
Jiřina Šmidová (1922), Nemojany † 3. 4.
Jiří Pinka (1927), Brno † 4. 4.
Antonie Jedličková (1946), Ivanovice na H. † 4. 4.
Marie Pospíšilová (1925), Podbrzežice † 4. 4.

**KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ**

KAMENICTVÍ

Patrik Šafránek

tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

KAMENICTVÍ

Halouzka

Pomníky možno na splátky
Nápis, zlacení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Zaklady pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty

604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

Černá kronika

NALEZL NEVYBUCHLOU MUNICI

S počátkem jara jsou spojeny práce na polích a zahradách. Tyto činnosti mohou lidem zkomplikovat nečekané nálezy. Již se stává tradicí, že v okolí Vyškova bývá hodně nálezů pozůstatků druhé světové války. Jeden takový známil včera zcela správně na tísňovou linku policie zemědělec, který našel předmět nápadně podobný munici. Bylo to na poli v katastru obce Rychtářov. Na místo ihned vyjela policejní hlídka. Přivolaný pyrotechnik konstatoval, že jde o nevybuchlý německý tříštivý dělostřelecký granát a převzal si jej k odborné likvidaci.

DALŠÍ ŘIDIČ POŠKODIL ZAPARKOVANÝ VŮZ

Ve středu 29. března někdo naboural do vozidla značky VW Golf stříbrné barvy. Jeho řidič zaparkoval ve Vyškově na místní slepé komunikaci v ulici Na Sadě. K události došlo mezi patnáctou a devatenáctou hodinou. Vyškovští dopravní policisté hledají svědky této nehody, aby je kontaktovali na telefonní číslo 725 514 773 nebo na bezplatné tísňové lince 158. Předem děkujeme za spolupráci.

VIDĚLI JSTE TUTO NEHODU?

Vyškovští dopravní policisté žádají veřejnost o pomoc při objasnování nehody, ke které došlo v úterý 21. března v Ivanovicích na Hané před motelem Ivanka. V čase mezi 10.20 a 10.30 narazil neznámý řidič či řidička do přední části vozidla Peugeot Boxer. Šlo o poštovní vůz. Pokud máte informace k této dopravní nehodě, kontaktujte nás na telefonní číslo 725 514 773 nebo na bezplatné tísňové lince 158. Informace samozřejmě přijmeme i na policejní služebně ve Vyškově, v ulici Brněnská 7a.

MĚL PŘES TŘI PROMILE

Jak ukázaly události uplynulého víkendu, ne všichni řidiči dodržují to, že alkohol za volant nepatří. Dva dokonce nezvládli řízení natolik, že jejich jízda skončila nehodou.

Naštěstí v obou případech bez zranění. V pátek večer narazil ve Vyškově v ulici Palánek řidič citroënu do ženy za volantem volkswagenu. Šoferka zastavila při pravém okraji vozovky. Přivolaní policisté u ní dechovou zkouškou vyloučili požití alkoholu před jízdou. Triiapadesátiletému řidiči však naměřili 3,07 promile alkoholu. Je podezřelý z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. Způsobená dopravní nehoda navíc zvyšuje možnou trestní sazbu u soudu až na tři roky za mřížemi.

K další podobné nehodě došlo v neděli v obci Podbrzežice. Do zaparkovaného vozidla značky Audi naboural při couvání řidič fordu. Tomu naměřili dopravní policisté více než jeden a půl promile alkoholu. Navíc zjistili, že dvaadvacetiletý mladík má zákaz řízení motorových vozidel. Za ohrožení pod vlivem návykové látky a maření výkonu úředního rozhodnutí mu hrozí u soudu až tříletý trest odnětí svobody.

V pátek odhalila policejní kontrola ve Vyškově mladou ženu, která měla pozitivní dechovou zkoušku. Za volant felicie usedla s 0,35 promile. U správního orgánu se bude zodpovídat z přestupku.

KRADLO SE V DOMĚ I GARÁŽI
Během uplynulého víkendu nahlásili lidé vyškovským policistům vloupání do rodinného domu i do garáže. Pachatel vloupání do vyškovské garáže si odnesl čtyři kompletní kola na automobil značky Škoda. Předběžná škoda dosahuje dvaceti tisíc korun. Zloděj, který se v pátek vloupal do rodinného domu v Habrovanech, se zaměřil na elektroniku. Obyvatelé postrádají fotoaparát. Původce skutku je podezřelý nejen z krádeže jako zloděj ve Vyškově, ale i z porušování domovní svobody a poškození cizí věci. Násilným vstupem do domu způsobil desetitřicetivouskou škodu, krádeží pak škodu v předběžné výši čtyři tisíce korun. Po obou zlodějích pátrají vyškovští policisté.

por. Mgr. Alice Musilová

Upozorňujeme čtenáře a inzerenty, že po velikonočních svátcích, z důvodu státních svátků v pátek a pondělí,

Region nevyjde ve čtvrtek 20. 4. 2017.

Provozní doba v redakci ani doba uzávěrky se nemění. Děkujeme za pochopení. Redakce Regionu

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

CHOVATELSKÉ TRHY VE VYŠKOVĚ

Trhy chovatelů exotického ptactva, králíků, zakrslých králíčků, morčat, holubů, drůbeže se konají v neděli 30. 4. 2017 od 7 do 11 hodin v chovatelském areálu u vlakového nádraží Vyškov. Prodej zahradnických a chovatelských potřeb, včelařských produktů, cukrářských a uzenářských výrobků a jiné. Výkup exotického ptactva a králíčků kožek zajištěn. Jste srdečně zváni pořadatelé ZO ČSCh Vyškov. Blíží info na tel.: 739 665 050. Příští chovatelské trhy se konají 30. 7. 2017

ZÁJEZD NA ZAHRADNICKOU VÝSTAVU

Český červený kříž, Oblastní spolek - Lípová 2, Vyškov v rámci cyklu Besed pro veřejnost Vás zve na zájezd - „výstava Floria JARO 2017“ v pátek 5. května 2017 v 8.00 hodin odjezd z parkoviště u Sokolského domu, místo: Kroměříž - Výstaviště Floria, doprava, pojištění a vstup: 300 Kč, přihlášky: Danuše Adamcová, vedoucí zájezdu kontakty 778 157 307, e-mail: vyskov@cervenykriz.eu

TEN DELÁ TO A TEN ZA TOHLE

4. 4.–2. 7. 2017 Muzeum Bučovice Interaktivní výstava o tradičních řemeslech s dílnami, kde si je můžete sami vyzkoušet.

Interaktivní výstava určená nejen dětem a mládeži o tradičních řemeslech a profesích, které jsou důležitější dnes. Na výstavě prezentujeme předměty z muzejní sbírky – náradí a výrobky vztahující se ke kovářství, stolařství, ševcovství, tkalcovství, hrnčářství, ale také třeba perníkářství. Hlavní součástí výstavy však jsou malé dílny, kde si můžete některá z řemesel vyzkoušet a třeba se inspirovat pro budoucí profesi.

ZBRANĚ PRO BOJ ILŮV

4. 4.–29. 12. 2017 Muzeum Bučovice Výstava představuje chladné i palné zbraně z období od pozdního středověku do druhé světové války. Jedná se o zbraně vojenské, lovecké i sportovní ze sbírky Muzea Vyškova.

MAJÁK VYŠKOV (DDM) ZVE

7.–8. duben 2017 Tajný život mazlíčků – vikendovka v klubu Pinocchio Dědice pro 7–15leté, plná her, soutěží a zážitků. Čeká vás i výlet do Wikylandu v Brně. Od 17.00

13. duben 2017 Velikonoce na kole – příměstský tábor na Dětském dopravním hřišti: velikonoční rukodělný, jízda na kole, pravidla, hry a soutěže. 8.00–15.00

13. a 14. duben 2017 Velikonoce v sedle – stáj Boškůvky – NOVINKA: pro 6–15leté v jezddeckém areálu Boškůvky. Výuka jízdy na koni, hippoturistika v pří-

rodě, hry a soutěže. 8.00–15.00 hod.

13. a 14. duben 2017 Velikonoce v sedle – tradiční akce pro 6–15leté formou příměstského tábora v jezddeckém areálu Šafařský dvůr: Výuka jízdy na koni, teorie, práce ve stáji, hry a soutěže. 8.00–12.00 nebo 12.00–16.00 hod.

19. duben 2017 Hurá na kolo – dopravně preventivní akce pro veřejnost – jízda po dopravním hřišti na vlastním kole (za drobný poplatek lze zapůjčit). 14.00–17.30 hod. na dětském dopravním hřišti.

SCHŮZKA SBĚRATELŮ

MKS Vyškov a klub filatelistů pořádají v neděli 23. dubna 2017 od 8 do 11 hodin VELKOU VÝMĚNNOU SCHŮZKU SBĚRATELŮ poštovních známek, zápalových nálepek, telefonních karet, odznaků, mincí a bankovek, starozitností a jiných sběratelských zálib. Besední dům Vyškov. Na vaši účast se těší pořadatelé.

POZVÁNKA NA JARNÍ POCHOD

SOKOL srdečně zve všechny „SOKOLÍKY“, příznivce pobytu v přírodě a turistiky na jarní pochod: LIPNICE NAD SÁZAVOU A ZATOPENÉ ŽULOVÉ LOMY s vytesanými reliéfy představující obří UCHO, ÚSTA, OČI a HLAVA XXII, v sobotu 27. května 2017. Sraz: v 7.00 hod. na vlakovém nádraží ve Vyškově. Odjezd: v 7.10 hod. (autobusem).

Plánované pěší trasy: 15 nebo 7 km, popř. individuální trasy 5–12 km

1) Radošovice - Ústa pravdy - Bretschneiderovo ucho - Zlaté oči - Hlava XXII - Lipnice nad Sázavou (cca 12 km) - *individuální trasa.*

2) Babice - NS Jana Zrzavého - Ústa pravdy - Bretschneiderovo ucho - Zlaté oči - Hlava XXII - Lipnice nad Sázavou (cca 15 km).

3) Lipnice nad Sázavou - Ústa pravdy - Bretschneiderovo ucho - Zlaté oči - Hlava XXII - Lipnice nad Sázavou (cca 7 km).

Cena: 300 Kč nad 15 let, 250 Kč děti 6–15 let, 200 Kč děti do 6 let!!! DŮLEŽITÉ - PLATBU JE NUTNO UHRADIT PŘEDEM!!! V přízemí sokolovny ve Čt 20. 4. (18.30–19.30 h), Po 24. 4. (18–19 h) a Út 25. 4. (19–20 h) nebo dle individuální domluvy. NEVÁHEJTE - DRUHÝ BUS BUDE POUZE V PŘÍPADĚ JEHO NAPLNĚNÍ.

S sebou: sportovní oblečení a pohodlnou obuv, jídlo, pití, pláštěnku a dobrou náladu. Možnost občerstvení na konci trasy.

Návrat: do Vyškova do 20,00 hod. (podle nálady a počasí).

Rezervace míst a informace: na tel.: 603 961 258 – Eva Gütterová. NAZDAR v přírodě!

Oblíbené trhy budou znovu každou lichou středu

Uzeniny, ovčí i kozi sýry, různé druhy pečiva, ořechy, zelenina nebo třeba koření. Prodejci do města jezdí rádi a Vyškovčané si na trhy konané na Masarykově náměstí rychle a rádi vyžijí. Trhy ve Vyškově odstartují 12. dubna a konat se budou ve stejné frekvenci jako loni: každou lichou středu. Takže další budou následovat 26. dubna.

Trhovci se do centra města sjíždějí od roku 2013, jde tedy o pátou sezónu. „Smlouva s organizátorem trhů je podepsaná, jsme rádi, že Vyškov zůstává pro stánkaře dál atraktivní. Trhy tak budou znovu ve čtrnáctidenním cyklu,“ potvrdil vyškovský místostarosta Břetislav Usnul.

Připomněl, že prodejci jsou seznámeni s organizací parkování, která souvisí s rekonstrukcí plynovodní sítě na Masarykově náměstí. Také město stavebního ruchu, který bude rozložený do dvou let, využije a předláždí chodníky. „Ačkoliv se vozovky nebo trojúhelníkového středu náměstí zásahy netýkají, organizátory trhů jsme o situaci pochopitelně informovali. Zájem mají, počítají s tím, že bude trochu jiný režim než

v předchozích letech. Ale na vyškovské trhy jezdí rádi, takže se už těší,“ řekl Usnul.

Podmínkou je, že budou parkovat mimo náměstí. „Využijí veřejných parkovišť, kterých je v okolí dostatek,“ upřesnil místostarosta.

Garantovaný prodej je od devíti ráno do čtyř hodin odpoledne. „Začínají nicméně prodávat o něco dřív, někteří trhovci zase odjíždějí až třeba v šest hodin. Samozřejmě záleží na zájmu nakupujících. Je snahou nabízet zejména zemědělské produkty,“ popsal Usnul.

Připomněl, že pokud nějaký lokální prodejce o trhy projeví zájem, může se obrátit na radnici. „Kontakt na organizátora trhů mu velmi rádi předáme,“ ujistil místostarosta Usnul.

(mko)